您的位置: 首页 - 财经动态

## 我国上半年新批外商投资零售企业八家

作者: 发布时间: 2004-7-3 13:29:05

新华社北京9月24日电 根据国家经贸委的统计,今年上半年,我国累计新批准外商投资零售企业8家,店铺总数28个,与去年同期相比没有大的变化。表面上看,加入WTO9个月来,外资进入分销领域相对平静,但其中的一些动向还值得我们注意。

动向之一: 国际大企业进入中国市场, 我国分销企业将直接面对世界上最强大的竞争对手。

今年上半年,国家新批准的8家合资企业,外方投资者分别是法国家乐福公司、法国欧尚公司、日本吉之岛公司、英国百安居公司,以及我国台湾地区的统一集团、香港特区的华润集团。国外的这4家公司全部是进入世界500强的企业。

动向之二:外资企业进入战略发展期,并快速向我国中西部市场进军。

家乐福、欧尚、吉之岛、百安居都是在我国加入WTO前就进入了中国市场,经过几年的努力已经在东部地区站稳了脚根。目前,沃尔玛和家乐福公司被批准在我国开设的连锁店,都已经超过了30家。

动向之三: 大型超市外资企业逐渐取得优势地位。

今年上半年,国家新批准设立的28个店铺中,除3个营业面积较小的社区型超市、1个大型百货店外,其余24个都是营业面积在8000平方米以上的大型综合或专业超市。国外的大型超市经营者,在资金、管理、技术、采购、配送等方面,同我国企业相比具有明显的优势。

文章出处: 《北京青年报》

[推荐朋友] [关闭窗口] [回到顶部]

转载务经授权并请刊出本网站名

## 版权所有:中国社会科学院人口与劳动经济研究所

您是第位访客